
Натхняючы 
на добрыя справы
На гэтым святочным тыдж адзначаюць заслуг! людзей, яюя зраб!лi 
Беларусь больш багатай маральна. KipayHiK дзяржавы уручыу прэмп 
“За духоунае адраджэнне”, спецпрэмн Прэзщэнта дзеячам культуры 
i мастацтва i прэм!ю “Беларуси! спартыуны Ал!мп”.



— Калядныя дш ствараюць асаб- 
л!вую атмасферу i натхняюць на 
добрыя справы. Гэтак было спрад- 
веку, — сказау Аляксандр Лукашэн- 
ка, звяртаючыся да удзельшкау ура- 
чыстасщ, яюя сабралюя у Палацы 
Рэспублпа 8 студзеня. — Таюм мы 
разумеем гэта светлае свята i сёння. 
У iM вытои нашай цырымонп уша- 
ноування у першыя дш новага года 
лаурэатау прэмп “За духоунае ад- 
раджэнне” i специальных прэмш 
Прэзщэнта. А само мерапрыемства 
ужо стала традыцыяй суверэннай 
Беларусь I мы не уяуляем гэтыя ча- 
роуныя дш без прыгожага урачыста- 
га моманту — моманту заслужанай 
славы нашых дастойных людзей.

Па словах лшара, усе лаурэаты — 
падзв!жшкл i творцы сапрауднаГа 
мастацтва, захавальшю душы бела- 
рускага народа.

Гэта дзеячы культуры, яюя захоу- 
ваюць i узбагачаюць нацыянальную 
скарбшцу, абуджаюць щкавасць да 
народных рамёствау, выхоуваюць 
павагу да нашых традыцый.

Сярод узнагароджаных таксама 
свяшчэннаслужыцелц дактары, са- 
цыяльныя работшкц спартсмены — 
людзц BKiMi юруюць самыя шчырыя 
пачуцщ: вернасць свайму прызван- 
ню i любоу да роднай зямль

— АсаблАва важна гэта цяпер, 
кал! краша рыхтуецца адзначыць 
свяшчэнную дату — 80-годдзе Вя- 
лшай Перамоп, — падкрэсл!у Прэ- 
зщэнт. — Мы беражЛва захоуваем 
памяць аб мшулым, упэунена ру- 
хаемся наперад i смела глядз!м у 
будучыню.

Аляксандр Лукашэнка зауважыу, 
што поспех лаурэатау натхняе бела- 
русау на новыя справы, бо у аснове 
ix дзейнасщ — духоунасць i мараль- 
насць, жыватворны элшшр для ку
льтуры, трывалай сувяз! пакаленняу 
i традыцый. Яны i аснова адзшства 
нацьп, якая ведае сваю псторыю, ша- 
нуе спадчыну i клапощцца пра буду
чыню. Аснова таго, што вызначае ха
рактер народа.

— Духоунасць i маральнасць — 
фундамент моцнай, незалежнай 
дзяржавы, — акцэнтавау Прэзщэнт. 
Па яго словах, дзякуючы такгм па- 
трыётам, стваральшкам, наша род
ная Беларусь застаецца астрауком 
Mipy, спакою, чалавекалюбства i мГ 
ласэрнасщ.

— Як бы нехта Hi 1мкнууся нас 
сёння расхютаць, шчога не атрыма- 
ецца, — упэунены лшар. — Мы збе- 
ражом сваю крашу. Яна ужо нале- 
жыць нашым дзецям i унукам. Таму 
мы павшны падумаць пра ix буду
чыню, i мы думаем. Мы усё 3po6iM у 
будучай пящгодцы, каб наша краша 
назаусёды забыла праблему захаван- 
ня сваёй дзяржаушасщ.

Аляксандр Лукашэнка адзначыу:
— Трэба зберагчы Mip для Белару

сь I мы 3po6iM гэта разам з вам!.
Прэзщэнт павшшавау ycix з Нара- 

джэннем Хрыстовым, пажадау Mipy, 
дабрабыту i “усм!хацца, весялщца i 
радавацца”.

Падрабязнасц! — 
на сайце president.gov.by


